KOD UCZNIA

Imie i nazwisko ucznia

(Wpisuje Wojewddzka Komisja Konkursowa po rozkodowaniu prac)

Czas
rozwigzywania:

90 minut

WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY

dla ucznidw klas IV-VIII szkét podstawowych
wojewddztwa pomorskiego

ROK SZKOLNY 2023/2024
ETAP WOJEWODZKI
Informacje:

1. Etap wojewddzki trwa 90 minut.

2. Sprawdz, czy otrzymate$ kompletny zestaw (8 stron), ewentualny brak zgto$ przewodniczagcemu
komisji.

3. Na pierwszej stronie wpisz tylko swéj kod.

4. Rozwigzania zadan zapisz w wyznaczonych do tego miejscach.

5. Podczas konkursu nie wolno uzywa¢ kalkulatora.

6. Zarozwigzanie wszystkich zadan mozna otrzymac tacznie 20 punktéw. Nie przyznaje sie potéwek
punktow.

7. Nie uzywaj korektora. Jesli sie pomylisz, przekresl btedng odpowiedz i zapisz poprawne rozwigzanie
obok.

8. Za podanie dwdch odpowiedzi (jednej poprawnej, drugiej nieprawidtowej) do jednego polecenia -
nie przyznaje sie punktow.

9. Za podanie samej odpowiedzi do zadania, bez uzasadnienia jej — nie przyznaje sie punktéw
(nie dotyczy zadan 1 oraz 6).

10. Nie wolno uzywa¢ zadnych dodatkowych kartek na brudnopis, poza brudnopisem, ktéry jest
elementem pracy konkursowej. Brudnopis nie podlega ocenie.

11. Podczas trwania konkursu obowigzuje zakaz posiadania i postugiwania sie urzagdzeniami

telekomunikacyjnymi.

Wypetnia Wojewodzka Komisja Konkursowa

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 Razem

Liczba punktéw
mozliwych 5 2 3 2 2 6 20
do uzyskania

Liczba punktéw
uzyskanych
przez ucznia

Podpis cztonka Wojewddzkiej Komisji KONKUrSOWE]......cc.veuvecuieieiececeeeesicteee e




Wojewddzki Konkurs Matematyczny

Zadanie 1. [0 - 5]

Ocen prawdziwosc¢ ponizszych zdan. Jesli zdanie jest prawdziwe — zamaluj kratke pod literg P, a jesli
fatszywe — zamaluj kratke pod literg F.

P
Istniejg cztery liczby naturalne, ktérych suma jest liczbg nieparzystg i ktorych iloczyn tez jest
liczbg nieparzysta. ]
Ostatnia cyfra liczby 20243 jest réwna 4. n
1 N 1 N 1 bt 1 2023

1-2 2-3 3-4 2023 -2024 2024 O
Jesli liczba naturalna a przy dzieleniu przez 5 daje reszte 3, to liczha b = 2a + 3
przy dzieleniu przez 5 daje reszte 4. ]
Liczba wszystkich tréjkatéw znajdujacych sie na ponizszym rysunku jest réwna 9.

L]
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

Zadanie 2. [0 - 2]

Cene spodni najpierw podwyzszono o 20%, a nastepnie nowg cene obnizono o 20%. Po tych zmianach
spodnie kosztujg 240 zt. lle kosztowaty te spodnie przed obiema zmianami? Zapisz obliczenia.

OAPOWIEAZ: ..ottt ettt et e bbb s e e saesbeebesrseesaessennsesbestesnnensens
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

Zadanie 3. [0 - 3]

W pewnym zaktadzie stopiono trzy rézne stopy ztota: stop I, stop Il oraz stop lll i otrzymano 700 gramoéw
stopu, w ktdrym czyste ztoto stanowi 75% jego masy. Stosunek mas uzytych stopdéw jest rowny odpowiednio
8:12:15. Stosunek mas czystego ztota zawartego w tych stopach jest réwny odpowiednio 7: 8:10. Oblicz,
w ktérym stopie zawartosé procentowa ztota byta najwieksza.

OAPOWIRAZ: ...ttt ettt e eae b st st st st st st seeseeseeseeneen
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

Zadanie 4. [0 - 2]

W pewnym graniastostupie czworokgtnym prostym wszystkie $ciany boczne sg kwadratami. Przekatne
podstawy tego graniastostupa majg dtugosci 10 i 24. Oblicz pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa.

OAPOWIRAZ: ...ttt ettt et e e e sae st st st st st sae seees
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

Zadanie 5. [0 - 2]
Oblicz dtugos¢ odcinka EA wiedzac, ze odcinek AB jest rownolegty do odcinka CD oraz |[AB| = 6, |AC| = 4
i |cD| = 8.
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

OAPOWIRAZ: ...ttt se et e e e e e s aesbeste st st st st se saees

Zadanie 6.[0-6]

W zadaniach zamknietych doktadnie jedna odpowiedZ jest poprawna. Wskaz te odpowiedZ otaczajac
ja kotkiem.

6.1

Piechur porusza sie z predkoscia 4k7m. Kazdy jego krok ma dtugosé¢ 0,8 m. lle krokdw wykona piechur

w czasie 12 minut?
A. 1000 B. 800 C. 640 D. 100

6.2

Cztery pompy o jednakowej wydajnosci, pracujac jednoczesnie, wypompowatly wode zgromadzong
w zbiorniku w czasie 12 godzin. lle takich pomp nalezatoby uzyé, aby taka samg ilos¢ wody wypompowacé
W Ciggu 6 godzin?

A2 B.3 C.6 D.8

6.3

Marta ma 20 lat. Jej siostra Amelia za cztery lata bedzie dwa razy mtodsza od Marty. lle lat temu Marta byta
trzy razy starsza od Amelii?

A. 2 lata temu B. 4 lata temu C. 6 lat temu D. 8 lat temu

6.4

Drewniang szescienng kostke o krawedzi 4 cm rozcieto na 64 jednakowe szescienne kostki. Nastepnie
27 z tych kostek pomalowano na czerwono a pozostate na niebiesko. Ze wszystkich niebieskich kostek
utozono prostopadtoscian. Objetos¢ otrzymanego prostopadfoscianu jest réwna:

A.27 cm? B.37 cm? C. 60 cm3 D. 148 cm?3
6.5
2
Wartos¢ wyrazenia 3 — (\/ 32 — \/§) jest rowna:
A. =37 B. —21 C.—6 D.—5

6.6
Wiadomo, ze dzien 23 lutego 2025 roku to bedzie niedziela. Zatem w 2025 roku w lutym

A. bedzie 5 sobot. B. bedzie 5 niedziel. C. beda 4 niedziele. D. bedzie 5 poniedziatkow.
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Wojewddzki Konkurs Matematyczny

BRUDNOPIS
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